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( P o d b c r š t i m a s v e j o p o s t a i o 

Posta.iic- Podboršt ob slovesni otvoritvi. 

DIREKTOR DR. FATUR OTVARJA NOVO POSTAJO. 

Podboršt, prijazna vasica takoj za Črnučami ob glavni 
cesti, je dobila svojo lastno železniško postajo ob kamni-
ški progi. Nekdanja kmetska naselja, ki so pred desetletji 
mogla preživljati domačine, so se spremenila .v delavske 
okraje, nekaka predmestja Ljubljane, saj se večina prebi-
valcev vozi na delo v tovarne ln obrate v mesto. Prav zato 
jim bo nova postajica dobrodošla, da ne bodo izgubljali 
preveč časa s hojo na postajo ln domov. Otvoritvena slav 
nost je bila prisrčna. 2e v Ljubljani so lokomotivo in 
nekaj vagonov, posebno tistega z zastopniki železniške 
direkcije ovenčali z zelenjem in zastavicami Postajica 
Podboršt je bila vsa v zelenju, skoro se ni videla iz gozda 
visokih mlajev. Prvi vlak je pričakovala velika množica 
domačinov. Direktorja dr. Faturja je pozdravil župan g. 
Sever, nato pa je mala Zormanova deklamirala prigodnloo 
ln na tkani blazini izročila direktorju ključ do postaj skih 
vrat. Dr. Fatur je v kratkem govoru poudarjal, da bo šel 
stremljenju naših ljudi vsikdar na roko, kadar bo šlo za 
njegove želje glede zboljšanja potnih prilik ln je omenil, 
da je Podboršt prva postajica, ld jo otvarja za Nj. VeL 
kralja Petra II., čemur so vsi veselo vzklikali. Po slavnostni 
otvoritvi so šli vsi v bližnjo restavracijo pod »Turnom«, 
kjer so že z godbo in zabavo domačini in izletniki prosla-

vili novo postajališče. 

RAVNATELJ MILKO KRAMER, ki je 
nedavno, kakor smo že poročali, legel k 

večnemu počitku. 

Emil Vilfan, akademik-elektrotej 

hnik, ki ga je na Veliki planini 
zasul plaz. Pogrešali so ga skoro 
mesec dni in so ga pokopali na Ma-
rijin praznik 25. marca v Stranjah 
pri Kamniku ob veliki udeležbi aka-
demskih in planinskih društev, kan 
kor tudi številnih Sokolov s Tabora, 
kjer se je idealni pokojnik dolga 
leta marljivo udejstvoval kot telo« 
vadeč, izvrsten lutkovni Igralec in 

peveo. Mir njegovi duši l 

ZASLUŽENO PRIZNANJE. Sem* 
petrska podružnica CMD v Ljub« 
Ijanl je imenovala svojega dolgo-
letnega neumornega predsednika 
g. Viktorja Rohrmana za dosmrfri 
D "ga častnega predsednika šentpe« 

trske podružnice CMD. 

LEP ZIVLJENSKI PRAZNIK — 60. rojstni 
dan je praznoval te dni znani in priljubljeni 
gostilničar v Šiški g. Gregor Habjan, rodom 
tt Domžal, ki je že trideseto leto torej polovico 
svojega življenja najemnik nekdanje Vodni« 
kove gostilne, sedaj last Knezovih dediče* 

je dobrlčina, vedno in povsod zgleden 
delaven ln pošten, skrben za obrit 

rodbino. Veščak je glede dobre pilafo 
posebno pa neprekosljiv poznavalec konj. A 
tudi glede na nežni spol ima vsekakor vešče 
(dio, saj je kot vdovec izsledil pri Bulčevih t 
Mokronogu najboljšo življenjsko družico, bj 
pa ni samo mlada, zala in živahna, temveč 
tudi pridna gospodinja in izvrstna kuharica. 

Gregorju želimo še mnogo srečnih leti 



(Pestra /creni/ca 

Italijanski ranjenci lz abesinske vojne v Napoliju, kamor 
jih je pripeljala ladja »Heluan«. 

Francoska vojska Ima tako izvežbane motocikliste, da so priredili pred dnevi 
V Parizu tekmovalno skakanje z ovirami. 

ALI BO USPEL? Predsednik odbora trinajsto-
rice v Ženevi, španski delegat Madariaga, ki ga 
hoče Društvo narodov poveriti s posebno nalo-
go. Obikal naj bi Rim in Addis Abebo In pri-
pravil vse potrebno za ustavitev abesinslo 

vojne. 

Italijanska letala so zadnje dni ponovno bombardirala abesinsko mesto Džidžigo. Sedem in 
dvajset aeroplanov je v treh krdelih napadlo mesto, kjer se nahaja glavni stan Vehib paše, 
z namenom, da ga razdenejo in prestašijo abesinsko prebivalstvo. Pri dosedanjih napadih na 
mesto je bilo 143 oseb ubitih in ranjenih. Slika nam prikazuje eno najlepših ulic Džidžige 
V mirnih časih. 

Krsta s smrtnimi ostanki grškega državnika Venizelosa na lyonskem kolodvoru 
v Parizu, odkoder so jo odpeljali cez Brlndlsl na Grško. Italijanski vojaki napajajo živino na abesinskem bojišču. 

zadnjega tedna 

\ navzočnosti ogromnih množic je te dni nova kraljica morij, angleška potniška pj j londonski vladi priznani diplomati čakajo na sprejem 
ladja »Queen Mary« zapustila ladjedelnico in splavala v morje. pri novem angleškem kralju Edvardu Vin. 

Nemški vojvoda von Sachsen-Ko» 
burg-Gotha je prispel te dni v an« 

KO prestolnico ter je bil v taj« 
oslu nemškega državnega 

icelarja Hitlerja sprejet od an* 
gleškega kralja Edvarda Vili. 

jDJACENA ITALIJANSKA POLITIKA V EVROPI. Te dni so bili v Rimu razširjeni 
ski protokoli iz 1. 1934, ki so Že lani ustvarili Iz Italije, Madžarske ln Avstrije 
•ene prijatelje. Te tri države so se sedaj organizirale v skupino, ki bo vso politiko 

9govorno podvzemala. Ob tej priliki je bila v Rimu parada, na kateri Je bil napravljen 
t posnetek. Na levi koraka madžarski mln.predsednik Giinibos, v sredi Mussolini, na 

desni pa avstrijski kancelar Schuschnigg. 

POZOR, PLINI! Ta slika nazorno kaži 
da madžarske oblasti celo na kme 
pridno vežbajo prebivalstvo v upor: 

mask proti strupenim plinom. 



Razgled po širnem svetu 

Tak je bil Bellov telefon, 

KATASTROFALNE POPLAVE V AMERIKI. Pogled na 
poplavljeno pokrajino v Connecticutu. 

Avtomobilist, ki je moral ob nedavnih katastrofalnih poplavah v 
Ameriki prepustiti svoj avto valovom, da si je rešil življenje. 

STAVKA V NEWYORŠKIH 
NEBOTIČNIKIH. Boji pri 
dvigalih v newyorških nebo-
tičnikih so zastavkall. Njih 
stavka Ima za prebivalce ne-
botičnikov to neprijetno po-
sledico, da morajo ljudje ho-
diti po stopnicah v visoka 

nadstropja. 

Alekander Graham Bell je pred 60 le« 
prvi prenesel glas po žici. Naša slika 
num ga kaže med gluhonemo deco, 

čije učitelj je bil. 

Londonski puškar Bland je 
dal v promet novo Iznajdbo 
— harpunsko puško, s katero 
je mogoče lz daljave 40 m 
harpunlrati večje ribe, mor-
ke pse itd. Levo je ribič z 

ročno harpuno. 

NOVO AMERIŠKO POTNIŠKO LETA-
LO, v katerem bo prostora za štirideset 
potnikov, za katere bo v zračnem vozilu 
na razpolago tudi dvajset ležišč. Brzina 
letala bo znašala po urniku 310 km na 
uro, zviša se pa lahko na 370 km, tako 
da bo mogoče prileteti z enega konca 
Zedlnjenih držav na drugi konec Južne 
Amerike v dvanajstih do trinajstih urah. 

V Ameriki so vpeljali kot najnovejšo modno norost čevlje za ženske 
s prožnimi petami. Namesto navadne pete Imajo čevlji prožna peresa. 


